

国台办: 绝不容忍 “宪改谋台独”

□据新华社北京9月27日电(记者张勇 陈健兴)国台办发言人李维一27日在例行记者会上指出,我们密切关注台湾岛内“宪改”的动向,对事态发展保持高度警惕。任何人妄图以任何方式把台湾从中国分裂出去,必将玩火自焚,遭致可耻的失败。

李维一说,据台湾媒体报道,陈水扁在深陷困境的情况下,于9月24日抛出“宪改”涉及“领土”变更议题。此前,民进党中常会决议,要在已研拟的“宪改”草案之外,再研拟一套含有“台独”主张的“宪改”草案。民进党有关方面已开始着手研拟。这表明,陈水扁为了一己之私,再次公然背弃他自己一再重申的“四不”承诺和“宪改”不涉及“领土”“主权”变更的保证,进一步发出了通过“宪改”谋求“台湾法理独立”的危险信号。

李维一指出,这再次充分说明,陈水扁顽固坚持“台独”分裂立场,蓄意把台湾从中国领土中分割出去;同时也再次说明,他从来毫无诚信,政治人格已完全破产。陈水扁这种严重破坏两岸关系、威胁台海地区乃至亚太地区和平稳定的分裂行径,言而无信、翻云覆雨的恶劣作法,立即遭到台湾内外强烈谴责。李维一强调,近些年来,我们努力促进两岸关系和平发展,维护台海地区稳定。同时,我们反对“台独”的立场绝不动摇,对通过“宪改”谋求“台湾法理独立”绝不容忍。

河南省委两常委被严处

国务院处理郑州违法占地问题,河南政法委书记和郑州市委书记被党内严重警告处分

□据新华社北京9月27日电 国务院总理温家宝27日主持召开国务院常务会议,严肃处理郑州市违法批准征收占用土地建设龙子湖高校园区问题。

会议听取了国土资源部、监察部对郑州市违法批准征收占用土地建设龙子湖高校园区案件调查情况的汇报。2003年到2006年,郑州市政府及有关部门违反土地利用总体规划和城市总体规划、违法批准征收集体土地14877亩,用于龙子湖高校园区建设。2005年国土资源部对郑州市违法批准征收占用土地问题进行调查,并报经国务院同意,要求郑州市

纠正土地违法行为。郑州市不但不进行整改,还公然扩大违法征占土地。

会议认为,这是一起严重违法违反土地利用总体规划、违法批准征收占用土地数量巨大的案件。河南省政府和郑州市政府及有关部门对这起案件负有责任:河南省政府对国家治理整顿土地市场秩序和严格执行“闸门”的决策执行不力,有关负责人明示或默许违法批准征收占用土地,省国土资源厅不依法履行监管职责。郑州市政府和郑东新区建设领导小组违法决定征收占用土地,郑东新区管委会违法实施征地,龙子湖建设指挥部违法组织

实施征地拆迁。为严肃法纪,维护国家和人民利益,维护土地利用总体规划的严肃性和权威性,会议决定,对河南省人民政府予以通报批评,责成其向国务院作出深刻检查,并对有关责任人员作出严肃处理。

中央纪委常委会已决定,分别给予河南省委常委、政法委书记李新民(原任河南省副省长)和河南省委常委、郑州市委书记王文超(原任郑州市市长)党内严重警告处分。

会议强调,各地区、各部门、各级领导干部要从最近查处的各种土地违法案件中吸取教训,引以为戒。



政法委书记李新民 资料图片



郑州市委书记王文超 资料图片

两镇镇痛药 不凭处方销售将严处

□据新华社电(记者 张晓松)针对当前盐酸曲马多制剂和含磷酸可待因口服液在部分地区的滥用问题,国家食品药品监督管理局日前发出通知,要求各地依法严厉查处药品零售企业不凭处方或超剂量销售上述药品的行为,直至吊销其《药品经营许可证》。

盐酸曲马多是一种非吗啡类强效镇痛药,主要作用于中枢神经系统,可用于缓解癌痛、骨折、手术等导致的中度至重度疼痛。含磷酸可待因口服液能直接抑制大脑的咳嗽中枢,止咳作用迅速而强烈,且有镇痛作用。据专家介绍,上述两种药物均有一定程度的耐药性和依赖性,如果不按医嘱或无节制使用极易造成对这一药物的依赖,导致上瘾。因此,国家将其列为处方药管理,要求零售药店必须凭医师处方才能将药品销售给患者。

老人小孩 旅游加价涉嫌价格歧视

□据《法制日报》报道 中消协和浙江省消协昨天针对旅游行业对老人、小孩跟团旅游另行加价的“行规”,公开指出,对老人、小孩另行加价涉嫌价格歧视。每位消费者在旅游过程中所享受的服务基本是相同的,老人、小孩也没有得到额外的服务,仅仅是因为年龄的差异,旅行社就要对其另行加价,明显存在着价格歧视。

同时指出,对老人、小孩另行加价有强制交易之嫌。当老人、小孩另行加价已成为行规时,消费者“要么接受,要么走开”,实质上已失去了自由选择的权利,经营者也达到了强制交易的目的。

重庆:卖淫嫖娼被抓要强查艾滋

□据《重庆商报》报道 26日,由重庆市人大内务司法委员会提请市二届人大常委会第二十六次常委会会议审议的《重庆市查处卖淫嫖娼条例(修正案草案)》(下称《条例》)中,卖淫嫖娼人员的艾滋病检查、治疗首次纳入该条款。

据重庆市人大法制委员会主任委员俞荣根介绍,

此次《条例》将卖淫嫖娼行为界定为“凡是以收付财物为媒介发生不正当性关系的行为”,同性性关系只要有财物的交易行为,都应当被列为卖淫嫖娼行为。

公共场所拉客可拘留 据俞荣根介绍,《条例》规定“出于他人胁迫或者诱骗卖淫的,不予处罚。不满十四周岁卖淫嫖娼的,不予处罚,但应当责令

其监护人严加管教。在公共场拉客招嫖的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款”。

强制进行性病检查 俞荣根介绍说,《条例》规定:因卖淫嫖娼被公安机关处理,执行期满后三年内又卖淫嫖娼的;因引诱、容留、介绍他人卖淫被依法判处刑罚,执行期满后五年内又引诱、容留、介绍他人卖淫,尚不够追究刑事责任的;引诱、容留、介绍他人卖

淫受过行政处罚或者被予以劳动教养,执行期满后三年内又引诱、容留、介绍他人卖淫,尚不够追究刑事责任的。凡是有上列行为之一的,予以劳动教养,并由公安机关处以五千元以下的罚款。

“对查获的卖淫嫖娼人员,强制进行性病检查。对患有性病的,进行强制治疗的规定,有着很大的局限性。”俞荣根说,鉴于艾滋病的蔓延趋势严峻,在遏制艾滋病的蔓延趋势,在该条的“性病”后加上“艾滋病”。

美国前列腺专家亲身验证中国新药金邦前列通后,惊叹道:“人类前列腺疾病征服了”

美国作为世界科技的领跑者,以高科技制药著称于世,其大多数美国专家对中医中药都存有偏见。2004年,在匹兹堡举行的第36届国际前列腺防治年会上,我国著名科学家曹军康教授研究成果引起了极大的轰动,其中对前列腺疾病治疗新药“金邦前列通胶囊”神奇疗效的叙述,更是引起了美国许多专家的质疑。内华达州芬尼·琼教授抱着极度怀疑的态度带着金邦前列通到他的实验室,进行细致周密的成份鉴定、动物实验,最后到人体应用,历时三个月,当试验结果完全呈现在他面前时,这位傲慢的美国专家惊呆了:

纯浓缩,药效是传统药物的6倍; (2)经人体试验证明,其核心技术“动脉导药”的开创应用,直达腺体的药物浓度中西药物的数倍; (3)其所独有的3大特效成份针对性关键所在疗效是传统药物的数倍以上。中国新药“金邦前列通”1粒竟然相当于普通前列腺治疗药物40粒!美国专家彻底服了。五体投地的信服,促使美国教授当即把一份关于美国800万前列腺疾病患者彻底康复利益的报告传送到美国国家医药管理部门(FDA),极力建议美国政府大量进口金邦前列通。

[金邦前列通胶囊]首创动脉导药技术 五步终结前列腺病

- 第1步 动脉导药 直入脉体**
特效治疗成份亲氧性药动力原理快速进入动脉供血系统,从前列腺下动脉、上动脉、前动脉3大动脉直接进入腺体,直达病灶,进行药物浓度高、治疗效率高,这在中外医学史上是一个伟大而独特的创举!
- 第2步 彻底杀菌 完全消灭**
特含生物超活性阻肽成分,有效阻断细菌转肽,毁灭性地杀灭各种致病菌,杀菌彻底一个不留,短期内消灭前列腺炎症,迅速解除尿急、尿频、尿痛、尿路不适等症。
- 第3步 液化裂解 畅通腺管**
特含ST生物酶,对腺体内病菌、脓栓、脓液等残留物具有极强的裂解与液化双重效用,引导其通过腺管排至尿道排出,并改善腺体内环境,消除腺体水肿充血,彻底消除前列腺病所有症状。
- 第4步 增生自溶 回缩腺体**
特含SCC生物腺肽,可有效激活前列腺细胞内磷酸酶和溶酶体活性,对促进腺体增生纤维组织的自溶和吸收有特殊效果,可短期内使肿大、增生的腺体组织自溶消失,让前列腺回缩如常,排尿畅快有力,全面恢复腺体功能,改善男性生活质量。
- 第5步 修复腺体 防止复发**
独有综合调养修复功效,全面调养修复受损腺体,恢复高腺体正常功能和免疫力,调节机体雄、雌激素的正常比例,降低腺体内双氢睾酮的人含量比,改变腺体PH值,并产生永久性的免疫效应,从根本上解决复发问题。

为什么国家新药“金邦前列通”能真正治疗前列腺病

一、前列腺病为何久治难愈
我国著名中医学家曹军康教授指出:传统药物对前列腺病久治难愈根本原因有二:
1.死攻包膜未突破 药物浓度难达效
传统中西理论和药物长期以来只有把前列腺包膜通透性作为研究和治疗的主攻点,误入迷途,“包膜屏障难题”久攻不克,实际到达腺体的药物浓度最高仅20-30%,根本达不到有效治疗浓度,必然久治难愈!
2.成份普通无特效 三大病理难对付
前列腺病必先引发三大病理:(1)腺管、腺泡淤堵,排泄不畅;(2)细菌、病毒感染,炎症连连;(3)腺体组织增生,排尿受阻。传统药物因其成份缺

39.6/盒 金邦前列通”动脉导药,3大特

国家对“特效性”加上“腺体药物浓度极度,面对三大病理实在是无能为力

服用金邦前列通小便好轻松

主治:急、慢性前列腺炎、前列腺增生及其尿频、尿痛、夜尿增多、排尿不尽、排尿困难、尿等待及支原体、衣原体、前列腺炎。
急慢性前列腺炎 服用三盒:尿频、尿急、尿等待,小腹肿胀,快速缓解;服用五盒:睾丸疼痛、肛门下坠、尿道刺痛、灼热、腹股沟痛,明显改善;服用十盒:尿痛、尿不尽、尿分叉、尿线细、尿无力,基本消除。
前列腺增生 服用五盒:尿痛、尿频、尿急、尿不尽得到改善;服用十五盒(一疗程):排尿困难、尿等待、尿线细、尿分叉、尿无力、性功能衰退等临床症状消失。

- 专家热线:025-51731718 86084899
- ★镇江:0511-22769511★苏州:0512-65671699★徐州:0516-83518878★上海:021-63170429 业务员数名
- | | | | | | |
|--|---|--|--|--|--|
| 南京:山西路药店(布衣巷斜对面)
新街口第一药店(中央商场东旁)
淮海药店(中央大街101号)
丰华大药店(太平门内)
华北大药店(太平门内101号)
天悦药店(太平门内101号)
天悦药店(太平门内101号)
雨花路药店(太平门内101号)
雨花路药店(太平门内101号)
雨花路药店(太平门内101号) | 溧水:健民药店(溧水小学对面)
江浦:祥瑞药店(中街南口34号)
江浦:元元药店(中街南口34号)
江浦:元元药店(中街南口34号) | 同德堂大药店(太平门内101号)
同德堂大药店(太平门内101号)
同德堂大药店(太平门内101号) | 常州:仁仁堂药店(新北街33号)
金德大药店(中街南口34号)
金德大药店(中街南口34号)
金德大药店(中街南口34号) | 扬州:恒发医药超市(27号柜)
江都:回春大药店(中街南口34号)
江都:回春大药店(中街南口34号)
江都:回春大药店(中街南口34号) | 铜山:同德堂药店(铜山中学对面)
同德堂药店(铜山中学对面)
同德堂药店(铜山中学对面) |
|--|---|--|--|--|--|